
 

Onderdelenlijst / Parts list;  

Becx Dubbele Rotator / Double Rotator DRHS55   

Versie; 10 - 2016 

  blz./page 

Overzicht compleet Complete overview 2 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Becx Machines  B.V. 
De Sonman 35 
5066 GJ Moergestel 
+31(0)132070760 
info@becxmachines.com 
http://www.becxmachines.com  
 
 

http://www.becxmachines.com/


2       Onderdelenlijst DRHS55; 10-2016 
 

  

DRHS55, compleet / complete 
  
 
 
  
 
 

 

 

 

# Aantal/ 
number 

Artikelcode/code Omschrijving Description 

1 30 9121680 INBUS M16x80 SOCKET M16X80 

2 30 127B16 VEERRING M16 BROKEN WASHER M16 

3 1 BEC201000 AANPIK CW10 HITCH CW10 

4 1 BEC190700 ROTATOR – MOTORAANSL. LINKS SLEWING DRIVE – MOTORMNT. LEFT 

5 1 BEC201100 TUSSENSTUK INDERMEDIATE 

6 4 BN416 BLINDNIET 4 x 16 RIVET 4 x 16 

7 1 BEC000001 Typeplaat Type plate 

8 4 98512 BORGMOER M12 RETAINING NUT M12 

9 8 125B12 SLUITRING M12 WASHER M12 

10 4 93112130TV BOUT M12X130 BOLT M12X130 

11 1 BEC201200 KOPPELSTUK HEDGEC. COUPLER 

12 4 127B12 VEERRING M12 BROKEN WASHER M12 

13 2 BEC190500 M+S EPMS 125 M+S EPMS 125 

14 4 9121230 INBUS M12X30 SOCKET M12X30 

15 1 BEC190400 ROTATOR – MOTORAANSL. RECHTS SLEWING DRIVE – MOTORMNT. RIGHT 

- 2 BEC030700 BECX STICKER BECX STICKER 

- 1 BEC031500 STICKER HANDLEIDING STICKER USERMANUAL 


